

非法胎儿性别判定乱象：灵活车流行动案 3分钟见告效果



此外，彭勇建议，在销售环节增强羈系，单元或小我私家从医药公司购置B超机，应出具医疗从业资质；对于辖区内销售的B超机，卫计部门应跟踪羈系。

凭据国家卫计委网站新闻，2016年，天下查处并了案的“两非”案件共6439件。凭据公然报道，在安徽、江西、湖北、福建等地，均发生使用便携式B超机举行胎儿性别判定的案件。使用便携式B超机举行的“两非”运动出现显着的“流动性”，“打一枪换一地”，有的甚至是跨省跨境作案。

记者在这名销售司理的微信朋侪圈中看到，有不少使用B超机时拍摄的小视频和图片，其中不乏胎儿检查的画面：有一张B超影像图片的文字形貌是“双胞胎”。

上述便携式B超机是从那里来的？据相识，凭据医疗器械监视治理条例等相关文件，便携式超声诊断装备是根据第二类医疗器械举行治理，生产、谋划和使用此类产物须取得医疗器械注册证、医疗器械生产允许证和第二类医疗器械谋划存案凭证等相关资质，克制生产谋划企业销售医疗器械给不具有响应资质的谋划企业或使用单元。

为什么这些店家标明仪器是“兽用”？吕允春先容：“在医疗器械监视治理条例中，对医疗器械的界说是‘直接或者间接用于人体的’。若产物标明‘兽用’就不切合医疗器械的界说，可以划出羈系规模，逃避治理和追责。”

从今年6月最先，番禺区企图生育向导事情小组在全区统一部署开展整治“两非”——即非医学需要的胎儿性别判定和选择性别人工终止妊娠专项行动。该案是在专项行动中查获的首例案件。

多位卫生计生专家建议，应针对一些出生性别比恒久严重偏高偏远地域举行重点攻击，并增强对非法胎儿判定链条下游“黑诊所”、游医的查处。

造成非法胎儿性别判定屡禁不止的一个主要缘故原由，是违法成本低。“根据计生条例，对举行非法胎儿性别判定的违法分子，违法所得在一万元以内罚款最多三万元；在一万元以上的，处违法所得两倍以上六倍以下的罚款。有些人会再次购置仪器，换个地方重操旧业。”彭勇建议，一定要加大对“两非”攻击力度，追究刑事责任并增添罚款金额，提高犯罪分子的违法成本。

新华社广州8月15日电 题：灵活车流行动案，3分钟见告胎儿性别——非法胎儿性别判定乱象观察

克日，广州市番禺区卫生和企图生育局转达，凭据群众举报，团结区卫生监视所、市桥街公安派出所执法职员在番禺广场查获一起在灵活车内举行非法胎儿性别判定的案件。就地查获非法使用的车辆和用于胎儿性别判定的B超机一台，涉嫌违法职员两人。经办案职员询问，嫌疑人黄姓女子恒久从事胎儿性别判定，用灵活车四处流行动案。

新华社“新华视点”记者肖思思、刘羽佳

彭勇先容，这些非法胎儿判定，通常是通过熟人先容单线联系，孕产妇不会自动作证，导致警方证据链不完整。已经发现一些孕妇通过判定，为生男孩而终止妊娠。“两非”行为是导致一些地方出生性别比偏高的直接缘故原由。

吕允春建议，应克制生产谋划企业向不具有响应资质的单元或小我私家销售医疗器械，要督促企业建设、健全购销资质审核制度，严酷购销治理。此外，需勉励民众向当地食物药品羈系部门举报违法行为。

只要3至5分钟，花300元到500元，通过面包车上一台小小便携式B超机，就能相识正在孕育的胎儿性别……“新华视点”记者从多地卫计部门、医院相识到，一些违法分子用灵活车装载便携式B超机，举行非法胎儿性别判定。这些

便携式B超机，在网上购置险些“零门槛”。

“此类装备适用于专业机构，由专业职员操作，因此，仅限医疗器械生产企业或医疗器械批发企业销售，并在医生的建议指导下使用。”广东省食品药品监督管理局医疗器械宁静羁系处副主任科员吕允春先容说。

这名销售司理表现，客户仅需支付100元订金即可发货，余款货到付款，全历程无需提供任何资质凭证。

网络购置“零门槛”，商家标明“兽用”规避羁系

增强处罚力度提高违法成本

但记者发现，在网上购置这种便携B超机很是容易。在淘宝上搜索要害词“便携B超机”，相关商品数目许多。记者点开一家信用为一颗钻的B超机专卖店肆，其多款产物月销量为10台左右。经由相同，网店客服让记者添加了其公司一名销售司理的微信。

多地发现使用灵活车非法移动判定胎儿性别案

记者在淘宝搜索便携B超机时发现，不少商品的形貌泛起“兽用”二字。记者询问销售司理得知，此款B超机也可用于人体，只是凭据客户需要，安装差别的系统而已。据称，该仪器可对孕妇的乳腺、腹部举行超声检查，公司还可向操作者提供培训资料。

据广州市番禺区卫计局副调研员彭勇先容，为迎合一些当地人想生男孩的意愿，两名涉嫌违法职员用灵活车流行动案，对胎儿举行性别判定。他们通常与孕妇约好，在指定的所在、时间晤面，“医生”在面包车内给孕妇举行B超检查。只需要3至5分钟，就可以见告胎儿性别，一次收费300元到500元不等。记者看到，被查获的便携式B超机，形状与大号条记本电脑相似。

其中的“重头戏”推介会大会将于6月23-24日在广州白云国际会议中心举行。

据国家海洋预报中心极地环境研究预报室主任张林介绍，6日，“雪龙”船被困海域风向将从东风转为偏西北风，风力逐渐加强。

当前文章：<http://www.hsm-us.com/article/20170813-608.pdf>

发布时间：2017-08-23 22:06:57

[巴巴爸爸](#) [人间冰器](#) [江苏快3图标](#) [泰迪被砸逼写欠条](#) [重庆时时彩个位计划](#)
[河北快3开奖号码走势图带连线](#) [彩票广东快乐十分](#) [天空彩票](#) [财神彩票](#) [云南快乐123](#)